

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Таштагола, ударивший сотрудника полиции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя города Таштагола, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, в апреле текущего года полицейские доставили в отдел полиции компанию нетрезвых парней, которые подозревались в повреждении лобового стекла рейсового автобуса. Во время разбирательства 24-летний мужчина ударил участкового уполномоченного кулаком по лицу. После чего злоумышленник был задержан и доставлен в территориальный следственный отдел. Со следствием мужчина сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Июля 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1483485>